

Радомир Лакетић



Млађани гуслар, Радомир Лакетић рођен је 1997. године у Београду, од оца Саше и мајке Весне, рођене Џаковић.

Своје детињство провео је у Обреновцу, иде у Основну Школу "Јефимија" и музичку школу "Мокрањац" у Београду где похађа часове солфеђо и гусле. Као и његов отац, млађани Лакетић почео је пре шесте године да уз струне гусала преноси славу епске поезије и гусала. У својој шестој години, са оцем и стрицем снимео је CD "Косово се и гуслама брани". Како воли да уз гусле приповеда десетерац и осмерац, тако и подржава своју сестру Анђелу, рођену 1993. године, која се бави рецитовањем и етно певањем, с којом је снимео CD са етно песмама.

Радомир је наследио име по ђеду. У једној причи са млађаним, гусларом Радомиром, постављено му је питање: "Да ли има своје гусле или гусла уз очеве" ?

Он је на то одговорио: „ 2006. године, отац је имао свој солистички концерт на Коларчевом народном универзитету, ја сам имао седам година и први пут сам наступио пред тако великим скупом, са доста квалитетних гуслара. Тада ми је кум Неђељко Неђо Лекић поконио гусле. Био сам пресрећан јер сам напокон имао своје гусле, мада сам по неки пут користио и очеве. Морам признати да волим узети орахове гусле свога оца, које је мој ђед њему направио.

Једном приликом док сам гуслао уз њих, отац ме је гледао и упитао да ли ми одговарају и могу ли их „савладати“ ? Одговорио сам му да могу и кад год их ставим на крило моја осећања се просто не могу описати и мислим да је то нешто што је довољно да сваког човека одржи у чувању наше традиције. Сматрам да се гусле морају преносити с колена на колена, како у кући Лакетића, тако и у свим кућама где се чува и негује најстарији српски инструмент. Отац ми често говори да кад њега једном не буде било, гусле које је он добио на поклон од свога оца, припашће мени, а онда уз Божији благослов из мојих руку прећиће у руке мога сина.

Подразумева се да Радомир воли гусле и епску поезију, а и знамо да поседује огромне квалитете у казивању десетерца и осмерца.

Сигурни смо док је младих гуслара, гусле неће умирати никада.